
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
18ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDA-FEIRA, 19 DE JUNHO DE 2017 ÀS 20:00 HS 

REUNIÃO ORDINÁRIA 19/06/2017 
“ABERTURA” 

I – Oração  
 

II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de 
Quorum. 
 

IV – A Câmara Municipal através de seu presidente parabeniza o vereador Zé 
do Bué pela passagem de sua data natalícia hoje dia 19/06.     
 

V - A Câmara Municipal parabeniza o vereador Adriano e a Sra. Lilian que 
receberam uma das maiores bênçãos de Deus: uma filha que traga muita 
felicidade para o casal e os familiares! 
 “EXPEDIENTE”  
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 12/06/2017.  
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata? Não havendo nada a 
acrescentar a Ata está aprovada. 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da correspondência. 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura  do Projeto de Lei Nº 010/2017 
que "Reconhece e denomina logradouro público municipal, sob a 
denominação que menciona, e dá outras providências" de autoria da Mesa 
Diretora. 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura dos PARECERES das 
Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização e Constituição, Justiça e 
Redação referente ao projeto de lei nº 009/2017.  



 

 

 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das Indicações de autoria do 
vereador Nedson. 

 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das Indicações de autoria do 
vereador João Araújo. 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador Ronaldo (Buiú). 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Indicação de autoria do 
vereador Claudiomir sendo co-autores os vereadores Cleber, Tita, Rafael, 
Angelo e Zé do Bué.   
 

 - Senhores Vereadores estão em discussão as Indicações de autoria dos 
vereadores Nedson, Ronaldo (Buiú),  João Araújo e Claudiomir sendo co-
autores os vereadores Cleber, Tita, Rafael, Angelo e Zé do Bué.   
  
- Estão em votação as indicações, solicitamos a quem estiver de acordo com 
as Indicações que se manifeste, levantando a mão.   
 

- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas  ao executivo para providências cabíveis.  
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do Requerimento da Comissão 
de Serviços Públicos Municipais composta pelos vereadores Adriano, Nedson 
e Buiú.  
 - Senhores vereadores estão em discussão o Requerimento da C.S.P.M, 
solicitando agendamento de reunião com o Conselho Municipal de Esportes.    
 

- Está em votação o Requerimento da C.S.P.M, solicitamos a quem estiver de 
acordo com o Requerimento que se manifeste, levantando a mão.   
 

- De acordo com a votação está aprovado o Requerimento da C.S.P.M que 
será encaminhado ao Conselho de Esporte para providências cabíveis.  
 

"PALAVRA LIVRE"  
 

Presidente: Ocupou a tribuna o Sr. Ieder Prefeito Municipal para falar sobre 
as obras em andamento, conforme requerimento da C.S.P.M datado de 
12/06/17.  
- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE TODOS, DECLARO 
ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA NO HORÁRIO .........../.........H. BOA A NOITE A 
TODOS.  



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


